

FITNESS RADA: Pohyb vás zbytečně rozptyluje od hubnutí.

MOTÁK #49

8/3/2019

HROŠÍ INDEX: SM 103,4 AA 95,6

ZE ZAHRANIČÍ

USA: NASA se rozhodla poslat do vesmíru na konci března ryze ženskou posádku. Je to zcela nepochybně dobrý záměr, ale zamyslel se někdo nad tím, že obě ženy budou pod dohledem kamer a mít stejné šaty?

-Vysuň klapky, ty tlustá blbko.

-Vysuň si je sama, krávo, vodlepujou se ti řasy.

TAKY USA: Bureš se v rámci své návštěvy Spojených států podívat na zápas NBA, kde hrál i Tomáš Satoranský v dresu Wizards. Sportovní hvězda fanouškovi odpověděla, že se samozřejmě český premiér může na zápas přijít podívat, ale k osobnímu setkání nedojde. A nedošlo. Vše nejlepší k svátku, Tomáši.

JEŠTĚ USA: Ač se to může zdát sebepodivnější, Bureš vezl Otravnému pomeranči jako dárek speciálně vyrobenou pistolí ČZ z edice Republika. Sériové číslo souhlasí s rokem narození amerického prezidenta a tudíž by se mu to mohlo líbit. Je fakt, že ve výrobě palných zbraní patří Česko ke špičce, ale přeci jen jsme očekávali něco více humanisticky zaměřeného. Surikatu z čapáku, třeba.

KANADA: Tuto severoamerickou zemi obvykle chválíme, ale nyní se ukázalo, že vydala miliony na homeopatickou pomoc proti tropickým nemocem v Hondurasu. Chceme jen dodat, že naše redakce homeopaticky léčí lidi na celém světě a nikde to neventilujeme.

PAPRIKÁSZ: Dolní Uhry dostaly od Evropské unie kartáč za billboardy s pomluvami Junckera a klamně uvádějící jeho spojení s Orbánovým osobním nepřitelem Sorosem. Hunové na škaredých ponících budou nyní objíždět billboardy a vyměňovat obrázky za ty, co propagují současného vůdce.

FRANCIE: Francouzský kardinál a místní arcibiskup Phillipe Barbarin dostal za zatajování sexuálního zneužívání mladistvých klérem půlroční podmínku. Barbarin též oznámil, že nabídne pontifexovi svou rezignaci. Ještě před pár dny by to pro Duku byla hysterie, ale teď očekáváme ódy na francouzskou justici.

RUSKO: Z vyšetřování ruských úřadů vyplývá, že na tzv. fanouškovská víza přicestovalo na fotbalové mistrovství také na dva tisíce Nigerijek, které byly posléze nuceny k prostituci. Některé se již policii podařilo vysvobodit, ale v zemi stále zůstává přes 1800 těchto žen. A my jsme mysleli, že Nigerie vyváží jen dědictví po zapomenutých příbuzných.

NĚMECKO: Na doživotí bez možnosti předčasného propuštění byl odsouzen Němec, který kolegům v práci přidával jed do svačin a byly mu prokázány tři otravy, přestože jich bylo přes dvě desítky. Musíme konstatovat, že jsme kategoricky proti. Trávení kolegů trvá dlouho a nezřídka při tom ještě třeba i nařikají a posílají maily a tak.

MINISTERSTVO DOPRAVY: Finalista naší soutěže o Vemeno týdne byl podroben interpelacím a tam se zapřísahal, že i když se ŘSD chce pustit do opravy dalších kilometrů nejdelsího parkoviště republiky, kolapsy nečeká. V létě prý sníh nenapadne. To by nás nenapadlo, jsi hlavička, Dane. Vítězství máš téměř jisté.

Z DOMOVA

POSLANECKÁ SNĚMOVNA: Zákonodárci řeší kauzu Vondráčka (ANO), který stál na řečnickém pultu a hrál na kytaru a tím zneuctil historickou hodnotu sněmovního místa. Premiér ho na dálku vyzval k omluvě, opozice na blízko k demisi, ale Vondráček má na párku. (Vono mezi námi, jak jde ještě více zneuctit místo, odkud řeční Falmerové, Okamurové, Volní a tak.) Ovšem vzhledem k faktu, že fotky jsou z roku 2017, jedná se nepochybně o kouřovou clonu k případu...

ANOFERT: V souvislosti s vyšetřováním v sídle společnosti Kapsch, v bytě ředitele této firmy a věcí okolo mýta se policie odhodlala nejen k návštěvě uvedených míst, ale i sídla ÚOHS, radnice Brno-střed a bytu Jaroslava Faltýnka. Faltýnkův právník sice tvrdil, že to byla krátká návštěva, ale policisté tam byli celý den. Dokonce mu prý zabavili i kompa a telefon. Na čem bude teď Jarda pařit Farming Simulator, to netušíme. A taky si neděláme marné naděje, i když by to bylo pěkné, což?

ŠUMPERSKO: Dodávce se za jízdy uvolnily špatně utažená zadní kola a poškodila tři protijedoucí vozidla. Soudě podle fotografií nebyla dodávka v úplně top stavu, ale chtěli bychom vidět výraz řidiče dodávky v okamžiku nehody. To je tak, když se nemyslí na zadní kolečka, hochštapleři.

VÝZNAMNÁ VÝROČÍ

8. březen je historicky dnem strašlivých katastrof a lidského utrpení. V roce 1944 bylo v plynových komorách koncentračního tábora Auschwitz usmrceno

